

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 127 (2148)

ЧЕТВЕРГ, 4 июня 1942 г.

Год издания 12-й

РАБОТАТЬ МЕТОДАМИ СТАХАНОВЦЕВ

Успех соревнования достигается тогда, когда не только лучшие производственники, стахановцы перевыполняют план, а когда к этому приходят все рабочие. Недостаточно, если отдельные стахановцы будут ставить рекорды, а основная масса работающих на предприятии не будет выполнять плана. Методами стахановцев должны работать все, опыт лучших производственников должен быть передан всем рабочим. И только тогда социалистическое соревнование приведет производственный коллектив к полной победе.

Трикотажная фабрика является передовым предприятием. Коллектив ее постоянно перевыполняет планы. Но это перевыполнение было бы гораздо больше, если в этом коллективе было бы меньше отстающих молодых рабочих, еще не выполняющих нормы выработки. Правда, здесь уже давно практикуется проведение технической учебы молодых рабочих на практике — непосредственно от стахановцев. Но это дело надо ставить еще шире, еще крепче систематизировать.

В чем же заключаются основные методы стахановцев? Для стахановца недостаточно работать честно, добросовестно. Каждую минуту своей работы он пронизывает творчеством. Стахановец — это человек, постоянно мобилирующий свою творческую мысль, рабочую сметку, это человек, неустанно изучающий технику и постоянно ищущий в ней новое, что можно было бы с наибольшей пользой применить к производству. Стахановец — это новатор, рационализатор, творец, мыслитель.

«Когда я берусь за новую работу, я всегда ищу способ, как, с чего начать, в какой последовательности шить... Когда сознательно берешься за что-нибудь, то и делаешь лучше»... — так говорит швей-мотористка артели «Красный Трикотажник» Е. В. Радина. Поэтому немудрено, что после творческих поисков эта стахановка нашла и применила на практике новый способ пошивки белья.

Пример этот очень характерен. Какая особенная техника в швейной артели? Техника здесь самая примитивная. Но, тем не менее, т. Радина сумела найти новый способ пошивки белья, внесла новое в производство, передала свой опыт другим — это послужило общему поднятию производительности труда.

Работать методами стахановцев можно на любом производственном участке. Декаду назад мы передавали опыт браковщицы швейного цеха Трикотажной фабрики В. С. Масловой. В процессе бракеража она сумела применить стахановские методы труда, чем увеличила его производительность.

Задача заключается в том, чтобы эти стахановские методы привить каждому рабочему, каждой работнице. Эта обязанность падает, прежде всего, на наших профработников — членов фабзавкомов, профгруппиров. Успех соревнования решает широко поставленная передача опыта лучших отстающим. Стахановцы должны вести за собой весь производственный коллектив, каждый рабочий должен быть стахановцем.

Сдал ли ты теплые вещи для Красной Армии?

ОНИ ВЫПОЛНЯЮТ СВОЙ ДОЛГ
ПЕРЕД РОДИНОЙ:

Члены артели «Красный трикотажник» готовят к зиме теплые вещи для защитников родины.

Уже связаны 10 пар полущерстяных варежек хорошего качества, приготовлены 2 пары новых валенок. Сбор вещей продолжается.

Н. Алексеев.

Коллектив рабочих и служащих станции Загорск начал сбор теплых вещей и белья для фронтовиков.

В комиссию по проведению сбора (председатель т. Власов, члены т.т. Смирнова и Ковешникова) поступают носовые платки, полотенца, носки и другие вещи для бойцов. Постараемся дать армии не только белье, но и хорошую зимнюю одежду.

А. Г. Волошин, начальник станции Загорск.

Коллектив артели «Красный кустарь» (председатель тов. Стрункин) активно участвует в сборе теплых вещей для бойцов Красной Армии.

Члены этой артели решили отремонтировать в неурочное время 5 пар валенок. Свое решение они уже выполнили. Кроме этого здесь сшито для бойцов 10 простыней, 40 наволочек. Сбор вещей продолжается.

«Все — некогда!»

Загорская контора Мособлтранса (секретарь парторганизации т. Суханов) «до сих пор все только» собираются приступить к сбору теплых вещей для бойцов Красной Армии.

Руководителям конторы «некогда» заниматься этим неотложным делом. Начальник конторы т. Барашков прямо говорит:

—Ничего еще не начали... Все — некогда! То одно, то другое...

—Ну, а коллектив ваш также спокойно относится к тому, что для бойцов еще ничего не сделано?

—Да мы с рабочими еще и не разговаривали на эту тему...

—А кто уполномочен из товарищей на проведение сбора?

—Никого еще не выделили.

Ответы коротки и ясны. Зима, по мнению бесечных руководителей конторы, далеко. Будет холодно — они приступят к сбору теплых вещей.

Рабочие массы бережно относятся к своим защитникам. Везде и всюду — и коллектив конторы, и на других предприятиях, в колхозах нашей страны — рабочие и колхозники проявляют громадную заботу о красных воинах, стремятся сделать все возможное для обеспечения Красной Армии.

Руководители автоконторы, прикрывшись «неотложными делами», не видят энтузиазма масс, не возглавляют его.

А. Николаев.

БЕСЕДЫ АГРОНОМА

Капустная блоха — опасный враг урожая

Выпадающие дожди чрезвычайно благоприятствуют посадке капустной рассады, поэтому высадку готовой рассады следует произвести немедленно.

Нельзя забывать, что капуста подвергается поражению очень большим количеством вредителей и болезней. Одной из самых первых мер борьбы с вредителями является уничтожение сорняков, на которых они живут и зимуют.

Наиболее опасным вредителем является земляная блоха — маленький прыгающий жучок черного цвета с желтыми полосками на спине. Поражая рассаду, блоха способствует засыханию изъеденного листа и всего растения. Блоха особенно прожорлива в теплые дни от 10 до 12 часов дня и от 4 до 5 часов вечера.

Мерой борьбы против блохи является

опыливание химикатами растений рано утром, в безветренную погоду, когда опылитель лучше удерживается на листьях. Тогда рассада в течение всего дня будет опыленной.

Все колхозы должны немедленно взять со склада «Сельхозснабжения» следующие химикаты: кремнефтористый натр, мышьяково-кислый кальций.

Кремнефтористый натр нужно смешать с двойным количеством извести и золы или дорожной пыли. Мышьяково-кислый кальций смешивают также с двойным количеством золы или дорожной пыли.

После первого опыливания, спустя 3-4 дня, можно опыливание повторить и в дальнейшем продолжать по мере надобности, в зависимости от наличия блошек. Чтобы избежать ожогов у рас-

тения ядами, нужно проводить опыливание осторожно, через специальные опыливатели или марлевые мешочки, ни в коем случае не допуская разбрасывания ядов непосредственно руками. Марлевые мешочки наполовину наполняются смесью и подвешиваются к длинной 2-3-х метровой палке, которую трясут два человека. Это дает производительность работы до 2-х гектаров в день.

Колхозники с. Мишугино, Селиваново, Опарино, разбрасывая кремнефтористый натр руками, а не через марлю, вызвали сильные ожоги капусты, а в колхозе с. Шильцы совсем погибла рассада из-за неправильного применения кремнефтористого натра.

А. Ф. Михайлова,
агроном-овощевод райзо.

На фронтах
отечественной войны

Немецкая авиация терпит урон на земле и в воздухе

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ. За последние дни на одном участке фронта враг начал проявлять значительную активность в воздухе. Наши летчики-истребители, прикрывая боевые порядки своих наземных войск и коммуникации, с исключительным мужеством отражают воздушные налеты противника.

На один военный объект налетело около семи десятков немецких бомбардировщиков в сопровождении истребителей. Летчики-истребители Н части смело ринулись в воздушный бой и сумели сбить пять «Хейнкелей», три «Юнкерса» и один «Мессершмитт». В тот же день фашисты сделали новую попытку налета, но и она окончилась полным провалом. Навязав врагу воздушный бой, наши летчики — истребители сбили 17 фашистских машин. Всего за три дня советской авиацией сбито на этом участке фронта 40 вражеских самолетов и подбито 13.

Противник сбит с выгодных позиций

КАЛИНИНСКИЙ ФРОНТ. Н часть получила приказ: сбить врага с выгодных рубежей, которые он занимает, овладеть его позициями и лишить тактического преимущества. Подразделения этой части скрытно подобрались к расположению немцев и внезапно атаковали их. Атака имела полный успех. В завязавшемся бою за населенный пункт красноармейцы уничтожили 150 немецких солдат и офицеров.

Особое мужество проявил в этом бою политрук Попов. Он был ранен, но все же, преодолевая сильный минометный и пулеметный огонь, вместе со своим подразделением одним из первых добрался до вражеских блиндажей. Отважно действовал заместитель политрука Шунов. Он возглавил группу красноармейцев и атаковал немецкий дзот, мешавший наступлению. Дзот был взят.

Выполнив поставленную задачу, часть прочно закрепилась на достигнутых рубежах.

